



开学在即,菏泽助学活动吹响冲刺号角

# 工会400万救助1465名学子

本报菏泽8月28日讯(记者张歆然) 28日,菏泽市总工会举行“千名贫困学子金秋助学”活动发放仪式,为市属部门、企业和县区困难学生代表发放救助金,共同见证并祝贺受资助的学生金榜题名。今年全市工会“金秋助学”共筹集400万元,将帮助1465名困难职工子女解决就业难题。

田伟路是银河纺织公司的一名职工子弟,今年高中毕业于菏泽一中,母亲是银河纺织公司的一名普通员工,其父亲下岗多年,家庭收入微薄,今年高考成绩608分,被国家211工程大学华中农业大学食品质量与安全专业录取,随后到来的人学每年近万元的费用瞬间打破了全家人对他考上大学的喜悦。

“正当我父母为缴费的事情万般无奈时,市总工会和厂工会给我们一家送来了温暖和帮助,这使我们感到很高兴,很感激,对我们而言无疑是雪中送炭。”田伟路说。

“伴随着体制机制的深刻变革和利益调整的深刻变化,部分职工家庭生活困难,一旦子女考上大学,更是难以承受

高昂的学费。”菏泽市人大副主任、总工会党组书记丁志刚在发放仪式上说,各级工会组织要结合自身实际情况,进一步整合内外资源,创新助学方式,完善长效机制,开展形式多样的助学活动,努力形成社会各界广泛参与的社会化助学格局,切实解决好困难职工和困难农民工子女上学难的问题。

丁志刚还表示,“金秋助学”不仅是德政善举,同时还是人才战略,寄托了社会各界对同学们的厚望。并嘱托受资助的寒门学子们,将来无论身在何处、从事何种职业,都要以感恩的心,把爱心接力棒从他们的手中传下去,将扶贫济困、团结互助的传统美德不断发扬光大。

## 爱心在传递



丹阳办事处:

### 98名学子获24.4万救助

28日,丹阳办事处举办了“牵手贫困生,圆你大学梦”爱心救助活动,对98名贫困大学新生每人给予了1000—5000元不等的救助,救助金达24.4万元。据了解,每年高考,丹阳办事处就通过多种形式、广泛宣传贫困生救助政策,印发明白纸将政策送到每一位考生家中,决不让辖区内一名贫困生因贫失学或上不起学。目前,已经建立完善各类贫困学生的资助体系,从义务教育阶段到大学入学新生,基本实现了贫困生资助的全覆盖。  
本报记者 李凤仪 摄影报道

爱心企业:

### 万元资金急救五学子

28日,帝豪汽车菏泽吉豪4S店贫困高考生资助仪式举办,通过本报募集的来自牡丹区、巨野、成武、东明的5名贫困大学新生每人获得了2000元的救助资金,齐鲁晚报·今日菏泽副总编辑胡近东表示,帝豪汽车菏泽吉豪4S店热心公益,向社会展示了一个企业主动承担社会责任形象。

本报记者 李凤仪 摄影报道

# “看到老百姓挣钱比啥都高兴”

成立合作社、引进新品种,郓城“第一书记”沈海军引领农民特色养殖

本报记者 李贺 通讯员 刘尊行 刘玉进



驻扎在郓城县程屯镇肖后村的“第一书记”沈海军来到当地后发现,这里适合规模化养殖,便帮助农民成立养牛合作社,并通过多次外出考察,引进了短平快特色项目朗德鹅和法国“伊拉”种兔,特色规模化养殖的发展为老百姓带来了实惠。

## 因地制宜,帮助农民成立养牛合作社

沈海军原是郓城县农业开发办工作人员。来到肖后村后,沈海军发现这里的农民经济来源少,生活水平低。他对这里的资源、环境和气候进行了认真研究,认为肖后村很适宜发展养牛业,因为麦秸秆是养牛的饲料,玉米秆也是养牛的饲料,黄牛不仅爱吃,还上膘快。

“庭院养殖已经满足不了市场需求,走规模化养殖道路,才能让农民尽快致富。”沈海军感到肩上的担子很重,之后他多次外出考察、参观。

“沈书记帮助我们成立了郓城东建肉牛专业合作社,还帮助解决产供销资金方面问题。”村民贾崇勇说,由于村民缺乏技术,

沈海军专门请来畜牧养殖科技,对养殖人员和技术人员开展全员培训,传授现代养殖技术、增肥、防疫、无害化处理及低碳环保技术等。

“俺们合作社养殖的鲁西黄牛头头膘肥体壮,让人喜爱。”贾崇勇说,在合作社的带领下,周边的农民也都加入到养殖的行列。

## 走出去,从特色养殖业中寻找出路

为了带动更多的农民致富,从特色养殖业中寻找出路,沈海军引进了一些“短平快”特色项目,朗德鹅就是其中之一。

据介绍,朗德鹅又称灰雁,属鸭科,是天鹅的一个种类,具有生长快、成活率高、繁殖力强、抗病能力强、体型大、以食草为主。朗德鹅浑身都是宝,由于雁肥肝含有诸多对人体健康有利的元素,是欧美飞行员每餐必备的食品,所以被誉为世界“绿色食品之王”。

“俺养殖的朗德鹅是从法国引进的技术和品种,环

境适应力比较强,管理比较粗放,养殖周期短,经济效益好。”村民李保才算了一笔账,朗德鹅一年养六茬,一茬利润4万多元,全年盈利达到三十多万。

沈海军还带领农民考察了法国“伊拉”种兔。“伊拉”种兔具有生长发育快、饲料转化率高、产仔率高、肉质鲜嫩的特点,可在短时间内产生较好的经济效益。从兔舍建设、品种选择、饲料利用、疾病防治、饲养管理等方面沈海军始终参与其中。

如何保证饲料源和环

保是个难题,沈海军决定将养兔场设为秸秆销售点,这样既能帮助农民提高处理秸秆的压力,又可降低养兔的饲养成本,收取农民的秸秆和野草粉碎变成畜牧养殖饲料,变废为宝,用来养牛养兔子,养鹅。把鹅产生的粪便高温消毒,送给农民当肥料,农民非常欢迎这种有机肥料。

特色养殖现在成为了程屯镇的农民增收致富的亮点,老百姓也尝到了养殖致富的甜头。“看到老百姓挣钱了比啥都高兴。”沈海军对记者说。



# 招租

山东省菏泽市东明县唯一一家四星级东明国际大酒店内现有4楼1200平方米的KTV功能包厢20间出租,适用于经营KTV、足浴、办公等,现面向全国招租。

望有意者联系: 陈先生 13561332809 虞先生 13561311217